

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	MANUAL ESPECÍFICO DE OPERACIÓN DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, DICTAMINADO Y REGISTRADO CON EL NÚMERO MEO-ESPECIAL-SSC-24-7DD6D53E
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2024-07-12
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2024-07-13
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Secretaría de Seguridad Ciudadana
FECHA DE LA ÚLTIMA ACTUALIZACIÓN:	2024-10-18
TIPO DE REGULACIÓN:	Manuales
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Establecer un instrumento que contenga los criterios jurídico – administrativos y las bases generales de organización y funcionamiento de la Comisión de Honor y Justicia de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, mediante la descripción detallada de sus atribuciones, funciones, criterios y procedimiento, con el objetivo de regular, bajo un mismo enfoque, las acciones y procedimientos para conocer, substanciar y resolver sobre actos u omisiones irregulares en los que incurran la Policía de Proximidad, así como para otorgar premios y estímulos por actos de servicio meritorio o por trayectoria ejemplar, de probada honradez, perseverancia, lealtad y efectividad en el desempeño del empleo, cargo o comisión.
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Seguridad, Legalidad y Justicia
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/d2bf16bcdd8c3bb5f697324c3f078e94.pdf
FOLIO DE MODIFICACIÓN	M-02-1520-2024